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Zakladni Skola Zachar, Krométiz, ptispévkova organizace

Predmét: Matematika
Roc¢nik: Sesty

Povrch krychle a kvadru D,

Povrch krychle
- jetvoren Sesti stejnymi Ctverci
-ty tvofisit krychle
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pohled na rozloZenou sit - je vice moZnosti, napf.:




velikost povrchu

je to soucet obsahi vsech Sesti ctvercovych stén, ze kterych je tvofen povrch krychle

vypocita se:

S=6.a.a

jednotka: 1m?, ...

Povrch kvadru

je tvoren Sesti obdélniky, pfitom vZdy dva jsou stejné

ty tvofi sit kvadru
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pohled na rozloZenou sit - je vice moznosti, napf.:

velikost povrchu

je to soucet obsaht vsech Sesti obdélnikovych stén, protoze sit je tvofena tremi riznymi obdélniky,

vypocitame jejich obsahy a vynasobime dvéma — kazdy obdélnik je dvakrat

obsah se tedy vypocita:

S=2.(a.b+b.c+a.c)

jednotka: 1m2,




P¥iklady
1. Vypocitej povrch krychle s hranou délky: a) 7 cm
b) 15 mm
2. Vypocitej povrch kvadru s délkami hran:a)a=2cm;b=5cm;c=9cm
b)a=18,5m;b=2,1m;c=0,36 m
3. Vypocitej povrch kvadru. Délky hran jsou na nacrtku v cm.
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4. Petr slepil kvadr o velikosti hran 7 cm, 5 cm a 6 cm. lJirka slepil krychli o hrané 6 cm. Ktery z chlapcl
potfeboval vice papiru?

5. Kolik K¢ zaplatil Ondra za sklo akvdria tvaru kvadru s rozméry podstavy 45 cm a 35 cm a vyskou 25 cm,
jestlize 1 m* skla stoji 360 K¢&?

6. Ucebna ma délku 11m, $itku 6,5 m a vy$ku 4 m. Za vymalovani 1 m”zaplatime 7,50 k&. Kolik bude stat
vymalovani u¢ebny? Zaokrouhli na koruny. (Popfemyslej co se maluje).

7. Kolik latky bude potfeba na potazeni 12 kusl sedacek ve tvaru krychle o hrané 40 cm? (Zaokrouhli na
m?)
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